

「土木材料学(土木・環境系コアテキストシリーズB-2)」 正誤表

頁	行・図・式	
17	図2.4	誤 (土木材料学より転載。)
		正 (大門正機 編訳:セメントの科学, 内田老鶴圃(1989)より転載。)
169	引用・参考文献(2章)	誤 11) 川村満紀:土木材料学, 森北出版(1996)
		正 11) 大門正機 編訳:セメントの科学, 内田老鶴圃(1989) 12) 川村満紀:土木材料学, 森北出版(1996) 以降文献番号1つずれる。

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>